Informatie avond rond de heringebruikname van De Cantine in Budel- Dorplein dd. 13 juni 2007 in De Schakel te Budel-Dorplein.
Aanwezig waren circa 50 belangstellenden vanuit Dorplein.

Gem. Cranendonck: verantwoordelijk bestuurder: Wethouder dhr. F. Walkate;


         ambtenaar buurtbeheer: dhr. H. Meeuwissen.

Firma Driestar: de eigenaar van het gebouw dhr. Gaymans.

Firma Jobhousing: de huurder van het gebouw dhr. Molendijk.
Na een uiteenzetting door de heren Walkate, Gaymans en Molendijk ontstond een levendige discussie met de aanwezigen.
Gepoogd is om in het kort de vragen en antwoorden weer te geven. Een aantal vragen moet nog beantwoord worden en is dan ook in een aparte rubriek opgenomen. Tevens is een rubriek toezeggingen opgenomen.

Vragen die vaker gesteld zijn, van dezelfde aard waren of dezelfde strekking hadden, zijn maar eenmalig beantwoord.

Toezeggingen. 

- Er is afgesproken dat beantwoording en toezeggingen aan iedereen bekend gemaakt worden.

- Aan de heer Horstenbach wordt door de heer Molendijk van Jobhousing toegezegd dat er een lijst met namen en telefoonnummers komt van de  beheerders, 2 Poolse echtparen die in het Duits aanspreekbaar zijn. (Dit wordt door de zaal als zeer beperkend ervaren voor de Dorpleinse mensen). Verder wordt hierbij betrokken de locatiemanager die gewoon Nederlandstalig is. De heer Molendijk vraagt om enig begrip om alle zaken in orde te brengen. Hij zegt in de loop van de avond verder toe dat vertegenwoordigers van Dorplein en direct aanwonenden uitgenodigd worden om voorgesteld te worden aan de mensen die verantwoordelijk zijn voor het beheer. Tevens zal men dan kunnen zien en uitgelegd krijgen hoe alles geregeld is.
-Aan mevr. Melis wordt door de heer Walkate toegezegd dat bekendgemaakt wordt hoeveel mensen maximaal gehuisvest mogen worden. (Wat opgenomen moet zijn in de gebruiksvergunning).
-Aan de heer van Duijn wordt toegezegd dat direct gecontroleerd wordt op gebruik en hoeveelheid containers. Dit gebeurt ook op het zomaar weggooien van afval uit de ramen (zwerfvuil).
Door de heer Molendijk wordt toegezegd hier direct op toe te zien. Verder zal ook het gras worden gemaaid zodat de uitstraling van het gebouw “netter”wordt.

De heer Walkate vult dit aan door te zeggen dat er streng gehandhaafd zal worden op het weggooien van afval!

-Aan de heer Stibbe wordt toegezegd dat desgewenst locaties bezocht kunnen worden.
Tevens wordt afgesproken dat over de antwoorden schriftelijk met het dorp gecommuniceerd wordt.
Ook wordt toegezegd dat met de beheerders en manager kennisgemaakt kan en mag worden. E.e.a. zal derhalve ook georganiseerd worden om elkaar te treffen als alles in orde is.
Als laatste wordt aan de heer Stibbe toegezegd dat er een reglement gemaakt wordt waarin is aangegeven hoe de Dorpleinse mensen vinden hoe de gasten zich zouden moeten gedragen. Een soort Huisregels als het ware voor gedrag, houding, waarden en normen voor binnen en buiten het gebouw. Dit zal zowel in het Nederlands als in het Pools worden opgesteld.

-Door wethouder Walkate wordt beloofd te bezien of er afspraken met de politie gemaakt kunnen worden om extra aandacht aan Dorplein te besteden.

- Aan de heer Louwers wordt toegezegd dat de gemeente op alle taken van de APV zal toezien, handhaven en indien nodig zal optreden. Met name met betrekking tot al gesignaleerde problemen zoals een oude sloopauto, wild parkeren, zwerfvuil, drankgebruik op straat, rondhangen op de nabij gelegen speelplaats etc.
Te beantwoorden vragen.
Dhr. R. Gerrits: Is er een tijdslimiet vastgesteld of zijn er wettelijke tijdslimieten waarbinnen de nodige vergunningen verleend moeten zijn ?
Dhr. J. Balke / C. Stibbe: kunnen we bezwaar maken tegen bewoning en/of gebruiksvergunning?
Is het mogelijk om geen vrijstelling van het bestemmingsplan te geven indien deze nodig zou blijken te zijn?

Dhr. A. Colon: Wat kunnen we doen om het bestemmingsplan te wijzigen en is de gemeente bereid de bewoners hier in te steunen (kunnen? - willen?). Wat zijn daarbij de gezamenlijke mogelijkheden?
Dhr. P.v.d. Heuvel: Wanneer er circa 250 mensen komen te overnachten, wat zijn dan de inkomsten voor de gemeente? Denk daarbij aan OZB, toeristenbelasting etc. Wat zijn de mogelijkheden? 
Beantwoorde vragen.
Vragen die meermaals zijn gesteld en of van vergelijkbare strekking dan wel aard waren, zijn maar eenmalig beantwoord.

Beantwoorde vragen waarvan de naam van de vrager onbekend is ; 

- Mag het contract zomaar verlengd worden ? De heer Gaymans vertelt dat zoals in ieder huurcontract er ook in dit contract automatisch verlengingsmogelijkheden zijn bedongen van steeds maximaal een jaar.

Bekende vragenstellers :
Dhr. R. Gerrits; - Op wiens gezag is toe- of instemming gegeven voor het gebruik van het gebouw? De heer Walkate antwoordt dat dit door het bevoegde gezag zijnde het college van B&W is gebeurd.

-Waarom wordt het niet zoals eerder als asielcentrum gebruikt (vroeg ook de heer Stibbe)? De heer Walkate antwoordt dat dit niet de voorkeur had. De Heer Gaymans deelt later op de avond mee dat de onderhandelingen aangaande eventuele huur door het COA “sowieso” mislukt waren.
- Waarom is er geen advies aan buurtbeheer gevraagd over bewoning door b.v. asielzoekers?
De heer Walkate spreekt nogmaals uit dat dit geen voorkeur had.

-Wat was de overweging voor het college om nu toch aan een ( tussentijdse) gebruiksvergunning mee te werken?  Wethouder Walkate spreekt nogmaals uit dat men geen 115 mensen op straat wilde zetten. Daarom ook heeft er een onmiddellijke toetsing plaatsgevonden op brandveiligheid en op alle maatregelen die nodig waren hier 115 mensen te laten overnachten.

Dhr. H. Hoeben / Mevr. Melis: hoeveel mensen wil Jobhousing uiteindelijk huisvesten? (hoe lang is de “stiek”?) De heer Molendijk antwoordt dat dit afhangt van de gebruikersvergunning. De oude vergunning ging uit van circa 270 mensen; dat getal wordt nu ook nagestreefd.

Dhr. H. Hoeben: wat is het niveau van de mensen ?  De heer Molendijk antwoordt dat alle opleidingsniveaus aanwezig zijn. In de zomer zullen er hoogstwaarschijnlijk zelfs meer studenten bij zijn. Maar de mensen vullen hoofdzakelijk de vraag naar “handen”, waar in Nederland een groot tekort aan is. Zij werken dan ook hoofdzakelijk in productie- en andere doe-(=handmatige) taken.
Dhr. Horstenbach: (direct aanwonende) wijst op de gevolgen wanneer grote groepen vrijgezelle jonge mannen bij elkaar gezet worden die ook nog eens veel vrije tijd hebben.
-Heeft de gemeente aan de gevolgen hiervan nagedacht en waarom wordt daar niet naar gehandeld ? Ambtelijk wordt geantwoord dat het gebouw gebouwd is om arbeiders te huisvesten en dat de voorwaarden in het bestemmingsplan nog steeds breed genoeg zijn zodat het voor dit doel gebruikt kan worden. Wanneer verder aan de voorwaarden binnen de gebruiksvergunning wordt voldaan, heeft de gemeente geen enkele reden deze niet te verlenen. Sterker nog, dan moet de gemeente een gebruiksvergunning verlenen. De heer Walkate vult aan dat de firma Jobhousing verantwoordelijk is voor het hele reilen en zeilen rond de Cantine.

-- Wat voor recreatievoorzieningen worden er getroffen om deze mensen bezig te houden?
De heer Molendijk geeft toe dat er nu nog niets is. Zelfs roken moet nu nog buiten bij de deuren gebeuren wat er direct dreigend uitziet! Zodra alles in orde is, komen er in de recreatiezaal een biljart, tafeltennis, TV  en andere voorzieningen. Ook wordt de binnenplaats opgeruimd en in orde gemaakt om te verblijven. 
Dhr. Davids; Waarom werkt de gemeente mee zonder dat er een gebruiksvergunning is?

Wethouder Walkate bekent dat dit een voldongen feit is. Het college heeft besloten geen 115 mensen op straat te zetten en daarom snel naar een oplossing te zoeken.

Dhr. J. Balke; Moet voor verlenging van het huurcontract de gemeente toestemming geven?
Ambtelijk wordt geantwoord dat de gemeente hierin geen partij is en er dus ook geen toestemming van de gemeente nodig is. De gemeente ziet alleen toe op bestemmingsplan- en gebruiksvergunningprocedures.

-Op een vraag aangaande de gebruiksvergunning en het standpunt van Driestar in deze  antwoordt de heer Gaymans, dat er Driestar veel aan gelegen is dat deze vergunning correct getoetst, gecontroleerd en verleend wordt.

- Hoeveel tijd heeft Driestar nodig plannen te ontwikkelen of blijft men het gebouw voor veel geld verhuren (inclusief de bijbehorende rekensom)? De heer Gaymans van Driestar antwoordt dat de filosofie van Driestar niet gericht is op verhuur van gebouwen. De hoofdactiviteit is het herbestemmen van oude (monumentale) gebouwen. Eerder is hier al over gebrainstormd en is gesproken over appartementen, hotel, restaurant, zorg woningen etc. Driestar verwacht voor het plannen, voorbereiden (vergunningen etc.) 2 - 4 jaar nodig te hebben.
Dhr. J. Roosen :  Waarom is er door de gemeente niet eerder gecontroleerd, het is toch bewoond door antikrakers. Hebben die dan onveilig gewoond? De heer Walkate antwoordt dat bij bewoning door minder dan 10 mensen geen gebruikersvergunning vereist is.

Mevr. M. Smets : mevr. is directeur van de basisschool en vraagt of er ook kinderen bij zijn?

De heer J. Molendijk antwoordt dat er normaal gesproken geen kinderen onder de bewoners zullen zijn. Het betreft alleen volwassen mannen en vrouwen.
-Hierop kwam vanuit de zaal de opmerking  of er niet voor een meer evenwichtige bevolkingsopbouw gezorgd kan worden? De heer Molendijk antwoordt dat de arbeidsvraag de bevolkingsopbouw bepaald.
Dhr. A. Colon : Er wordt gesproken over minimale overlast. Waarom niet over het voorkomen van overlast? De heer Walkate antwoordt dat dit een utopie zou zijn.
-Wat is dan minimaal en wat moeten we daarbij accepteren? Ambtelijk wordt geantwoord dat dit het om dezelfde overlast gaat als van gewone bewoners in een gewone straat naar Nederlandse maatstaven en normen. Hierbij wordt opgemerkt of we dan alle dagen moeten blijven bellen en klagen ? De heer Molendijk antwoordt dat erop wordt vertrouwd dat e.e.a. in goede banen geleid wordt door de beheerders en de locatiemanager (is eerder al toegezegd tel.nummers bekend te maken en een kennismaking te organiseren) . 

De heer Walkate vult aan dat, wanneer de overlast te groot wordt, de gebruikersvergunning ingetrokken kan worden ! E.e.a. zal dan hoogstwaarschijnlijk een rechtszaak betekenen.
Dhr. P.v.d. Heuvel : Wordt de gemeenschap van Dorplein hier beter van?
De heer Gaymans antwoordt dat het Driestar meer financiële ruimte biedt en dat bij het maken van plannen daar indirect voordelen inzitten voor Dorplein.
- Zijn er bijzondere voorwaarden verbonden aan de opties langer te huren? De heer Gaymans antwoordt dat er geen bijzondere voorwaarden aan de opties zijn verbonden en dat beide partijen het recht hebben het contract te beëindigen.

- Ligt het overleg met Dorplein Uniek nu stil ? De heer Gaymans vindt dat dit gewoon kan (moet) doorgaan. Bij het maken van plannen is en blijft  Dorplein Uniek betrokken.

Dhr. M. van Heck: wat moeten we doen en wat doet de gemeente als de criminaliteit toeneemt? Wie moeten we dan aansprakelijk stellen? Ambtelijk wordt geantwoord dat er gewoon te al;len tijde aangifte gedaan moet worden bij de politie ! Aansprakelijk is altijd diegene die een misdrijf begaat en niemand anders, ook binnen deze setting waarover we hiervoor bij elkaar zijn.

Dhr. O. van Duyn: Zijn er genoeg containers want er ligt nu al veel rotzooi in het gras onder de ramen !? Zowel ambtelijk als door de heer Molendijk wordt geantwoord dat dit soort zaken snel op te lossen zijn. Deze worden dan ook direct opgenomen. 
Dhr. C. Stibbe: 
-Wat heeft Jobhousing al gedaan, heeft u voorbeelden en kunnen we ergens gaan Kijken ?

De heer Molendijk geeft antwoord over locaties in Boskoop, Haps, Gennip en nog enkele plaatsen. Hij verwacht net als op de overige locaties kleine aanloopproblemen maar vertrouwt erop uit ervaring dat deze na opgelost te zijn, geen problemen meer zullen geven. Eerst worden de problemen aan de binnenkant van het gebouw opgelost en daarna aan de buitenkant. Daarbij zal alles aan Nederlandse normen en waarden moeten voldoen. 

- Duits is een barrière; kan hier geen Nederlander met Poolse taalkennis bemiddelen? De heer Molndijk is van mening dat we eerst de mensen die aangesteld zijn, te weten de Poolse beheerders en Nederlandse locatiemanager, de kans moeten geven.

-Aan Driestar wordt gevraagd wat de intenties met het gebouw zijn ? Hierop wordt door de heer Gaymans geantwoord: z.s.m. ontwikkelen, huur is voor Driestar op termijn geen optie.

- De parkeerplaats voor het gebouw van wie is die: Van de Gemeente.

-Is er een tijdslimiet aan het gedogen van bewoning zonder gebruiksvergunning ? Wethouder Walkate antwoord dat dit maximaal een aantal weken kan bedragen . 

-Op de eerste verdieping brand volop licht, deze mag toch niet gebruikt worden ?

De heer Molendijk antwoord dat deze wel gebruikt wordt om te verblijven maar dat men om 11 uur beneden op de begane grond moet gaan overnachten.  

Dhr L. Louwers: Vraagt wat de gemeente preventief wil doen om alles in goede banen te brengen ?

Vanuit de zaal komen opmerkingen over een oude sloopauto, wild parkeren, zwerfvuil, drankgebruik op straat, rondhangen op de nabij gelegen speelplaats etc.

Ambtelijk wordt geantwoord dat dit allemaal zaken zijn die opgenomen zijn in de APV en de gemeente hierop kan handhaven. De heer Walkate vult dit aan door te zeggen dat de gemeente handhavers en zelfs een BOA ( Buitengewoon Opsporings Ambtenaar) in dienst heeft en zij hierin een taak hebben.

Als laatste wordt door De heer Stibbe een voorstel gedaan met de volgende strekking :

‘’Kan er geen reglement gemaakt worden dat / hoe  wij als Dorpleinse mensen vinden dat onze gasten zich moeten gedragen”? Een soort huisregels als het ware voor gedrag maar ook houding en waarde en normen voor binnen en buiten het gebouw.
Zowel in het Nederlands als in het Pools.
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