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Aanwezig: Louis Slangen, Erica de Graaf, Wolter v.d. Pers,  Theo v.d. Aalst,  Marion Rutten, Wimke Houthuijzen,  Frans Soers, Floor van Duijvenboode,  Ron de Man, Mariëtte Claessens , Tjeu Cox, Erica de Graaf, Jos Lowis
Afwezig met bericht:  
		Anneke Hoeks (gestopt met platform)
		Henk Houben (ziekte)
		Hennie Kwant
Gast: burgemeester de Wijkerslooth


1.     Opening:
Wimke opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom

2.     Ingekomen onderwerpen of vragen van de inwoners van Dorplein
geen vragen

3.     Notulen vorige vergadering 22 januari 2018
· correctie: de vergadering mbt nieuwbouw op 13 maart is bijgewoond door Wimke en Christ Dirckx. Zie verder onder punt 6.
· Actiepunten: de Agenda voor Dorplein kan als punt van de lijst af. De agenda is gezonden naar het college en de fractievoorzitters en de betrokken partijen. Burgemeester De Wijkerslooth merkt op dat deze aanpak zeer gewaardeerd wordt en een voorbeeld kan zijn voor de andere kernen,
· Erica merkt het volgende op: dat zij  met (maar)3 inwoners uit Oud Dorplein bij de avond van het Pon in de Cantine is geweest over de Polen. 

4.     Ingekomen/uitgaande stukken / mededelingen
· Enquête van de VVD over voorzieningen in Dorplein. Wij ondernemen geen verdere actie.
· Overzicht onderhoud wegen Cranendonck: Frans en Tjeu bekijken de lijst
· Raadsvergadering op 29 maart. Hier worden de resultaten  van “Waar staat je gemeente?” bekend gemaakt. Wimke, Floor en Ron gaan hier naartoe.
· Op 10 april staat een bijeenkomst met de voorzitters van de buurtplatforms gepland waar de resultaten van “Waar staat je gemeente?” worden besproken. Zal ook bezocht worden door  Wimke
· Op 13 maart vond een bijeenkomst plaats over de “Doorontwikkeling Burgerparticipatie”. De nieuwe opzet werd hier voorgesteld.  Uitgangspunt hierbij is dat inwoners vaak veel deskundiger zijn op bepaalde thema’s dan de ambtenaren en dat moeten we beter benutten. Men wil een “denktank” opzetten waar iedere inwoner aan kan deelnemen. 

5.    Voorbereiding jaarvergadering
De voorlopige agenda voor deze avond op 23 april is als volgt:
19:00 Zaal open, koffie en thee
19:30 Opening, welkom
19:35 Presentatie over Metalot 3C  door Philip de Goey en Jan Vlassak
20:15 Pauze. Tijdens de pauze kunnen de standjes bezocht worden waar de commissies zich presenteren. Dit is meteen een terugblik op wat we in het afgelopen jaar hebben gedaan. Centraal thema is de “Agenda voor Dorplein”.
20:45 Presentatie over de Haven door dhr. Versteijnen
21:00 Wederom tijd om de standjes te bezoeken
21:30 bar open (drankjes voor eigen kosten)

6.    Verslag commissie Wonen en ontwikkelen
· Wonen: Wimke is samen met Christ Dirckx naar de bijeenkomst op 13 maart in het gemeentehuis geweest. Onderwerp was de invulling van de plek die vrijkomt als de Schakel naar de nieuwe locatie verhuist. Christ neemt het initiatief voor dit project. Er wordt tevens gekeken naar andere mogelijke bouwlocaties.
Er heerst nog onduidelijkheid naar de invulling van de plek van de huidige Schakel: alleen sociale woningbouw of gemengd? Aangezien deze plek de enige is waar sociale woningbouw in Dorplein mogelijk is, ligt sociale woningbouw voor de hand. Is dit echter wenselijk aangezien er ook mensen zich hebben opgegeven die er zelf een woning willen bouwen?
· Metalot: de bedrijven die zich willen vestigen moeten voldoen aan een aantal criteria. Voldoen ze hier niet aan dan is er nog een mogelijkheid via een adviescommissie.
Heeft Dorplein/buurtplatform zitting in deze commissie? Nee.
Heeft Dorplein/buurtplatform invloed op de benoeming van de leden van deze commissie? Nee
Frans en Tjeu hebben gesprekken gevoerd met de leden van de commissie en hier een positieve indruk aan overgehouden.
Er zal wel regelmatig contact zijn met het buurtplatform over de voortgang.
Namens de provincie Noord-Brabant wordt het door Wiebe Thijssen getrokken
· Haven: er is vooroverleg geweest over de verdere ontwikkeling. Er ligt een voorstel om de 2e fase op te splitsen in 2 delen:
– fase 2 voor de gemeente Cranendonck
– fase 3 voor de gemeente Weert
Tjeu is hier geen voorstander van.
Verder komt er binnenkort een gesprek tussen de gemeente en de provincie over het “Programma Aanpak Stikstofterugdringing”.

7.    Verslag commissie Sociaal Maatschappelijk
· Werkgroep WMO (Mariette)
· gezien de vergrijzing binnen Dorplein zal mobiliteit een steeds belangrijk thema worden.
· Tijdens NL-Doet is een High Tea georganiseerd in de Cantine. Oorspronkelijk was dit in de Schakel gepland maar door diverse oorzaken bleek dit niet te kunnen.
· Werkgroep nieuwe Schakel
Er is onrust ontstaan naar aanleiding van de laatste presentatie van de plannen mbt de nieuwe Schakel en de daaropvolgende ingezonden brief van Peter Timmermans. Binnen Dorplein zijn diverse enquêtes gehouden waaruit blijkt dat veel mensen het niet met deze plannen eens zijn. Zowel de locatie als de invulling worden genoemd. 
Paul Coenegracht heeft deze verzameld. Voorafgaand aan deze vergadering hebben Wimke en Ron een gesprek met Paul en Lian Heuvel-Vlierden hierover gehad.
De burgemeester merkt op dat het “vijf voor twaalf” is en dat opnieuw uitstel zeer ongewenst is. Voorstel is om eea eerst met het bestuur van de Schakel te bespreken. Dinsdag 27 maart is er weer overleg mat Paul en Lian + andere commissieleden max 5 a 6 personen (in de huiskamer). Wimke: de uitnodiging  was als volgt:Vanaf maandagavond ben ik aan het nadenken over een aanpak en ik ben tot de conclusie gekomen dat er eerst duidelijkheid moet komen over waar de zorgen zich op richten.
Gaat het om herontwikkelen van de Cantine of gaat het over de plek van de sociaal maatschappelijke activiteiten in de nieuwe schakel.
Het artikel van Peter is zo breed, dat wij moeten proberen het toe te spitsen.
Het bevreemdt me ook dat nu mede-inwoners actief worden die ik nog niet vaak in de Schakel of in de huiskamer heb mogen ontmoeten.
Voordat we verdere stappen nemen, moet m.i. duidelijk zijn wat de achtergrond is van de bezorgdheid.


8. Verslag commissie openbare ruimte, recreatie, natuur en ontwikkelen.
· Bijeenkomst Natuurmonumenten 28 februari.
Deze bijeenkomst is druk bezocht. 
Voornaamste thema’s: 
– nieuwe naam voor wat nu “De Hoort” wordt genoemd. Deze is feitelijk onjuist want De Hoort ligt achter de plas.
– Hoe wordt de plas opnieuw ingericht (hondenuitlaatplek etc.)
– Natuurherstel Ringselven
· Bijenmuur/bloemenweide: De bovenste 10 cm graslaag wordt m.b.v. een kraan naar de boskant in een wal opgeslagen. Daarna wordt arme zwarte grond aangevoerd en verdeeld. Hierna kan de bewerking / inzaaien gebeuren . 
· [bookmark: __DdeLink__196_2823221287]Smalspoorproject..
De trein is geplaatst! Er moet nog wat aan gebeuren maar de onthulling kan hopelijk voor de jaarvergadering plaatsvinden. (Inmiddels is de datum bekend: 21 april)

9. Rondvraag
· geen punten

Actielijst

18-08-2014    Copij voor op de website doorsturen naar Jack.                                           Allen.
21-11-2016    Nieuwe secretaris                                                                                              Allen.
19-12-2017    Agenda voor Dorplein                                                                      Coordinatoren
18-12-2017	Jan Vlassak uitnodigen voor jaarvergadering		    Wimke
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