Verslag Platform vergadering Buurtbeheer Dorplein Uniek op 25-06-2018

Aanwezig: Louis Slangen, Erica de Graaf, Theo v.d. Aalst, Marion Rutten, Wimke Houthuijzen (vz), Frans Soers, Floor van Duijvenboode, Ron de Man, Tjeu Cox, Henk Houben, Ton van Berlo
Afwezig  Wolter v.d. Pers, Mariëtte Claessens, Rinie van Deurzen, Hennie Kwant
Verder diverse bewoners. In totaal waren 27 personen aanwezig tijdens deze vergadering

1.     Opening:
Wimke opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom

2.     Ingekomen onderwerpen of vragen van de inwoners van Dorplein
geen vragen

3.     Nabeschouwing jaarvergadering van 23 april
· Algemene indruk is dat de vergadering  naar tevredenheid is verlopen.
· Enkele kanttekeningen:
· Haven: van een trimodale (weg, water, spoor) is dit een bimodale (water, weg) haven geworden. Wat zijn de consequenties voor de verkeersbewegingen in Dorplein? Er is een plechtige belofte gedaan tijdens de presentatie op de jaarvergadering dat hierdoor niet meer vrachtverkeer door Dorplein zal gaan. Verdere plannen/bouwaanvragen zijn nog niet bekend.
· Metalot: op de vraag “in hoeverre worden Dorpleiners beter van Metalot” kon/wilde Philip de Goey geen antwoord geven. Feit is dat de lasten inmiddels duidelijk zijn, maar de lusten nog steeds niet. Hoe zit het met de ontsluitingsweg bijvoorbeeld? 

4.     Update Schakel
· Dit was het hoofdonderwerp van deze avond. Aanwezig was ook het bestuur van de Schakel alsmede enkele leden van de “Commissie Heroverweging Besluitvorming de Schakel”(CHBS). Paul Coenegracht heeft zich teruggetrokken uit deze commissie in verband met zijn recente aanstelling als raadslid. Dit om eventuele belangenverstrengeling te voorkomen. Dit was nog niet bekend toen de uitnodiging voor deze vergadering de deur uit ging. 
· De ingezonden brief van Peter Timmermans (aanwezig) heeft blijkbaar heel veel losgemaakt in Dorplein. Veel mensen zijn wakker geschud. De daaropvolgende steekproef op 280 adressen in Dorplein toont aan dat het huidige besluit (nieuwbouw naast de school met sport/gymzaal) niet op steun vanuit de bevolking kan rekenen. Er ontstond een levendige, af en toe chaotische, discussie die dankzij ingrijpen van de voorzitter toch altijd weer in goede banen terecht kwam.
· Er zijn afspraken voor afzonderlijke gesprekken gemaakt tussen de wethouder en resp. CHBS, het bestuur van de Schakel, Dorplein Uniek en de school. 
· De communicatie gedurende het (jarenlange) proces wordt in het algemeen als onvoldoende ervaren. Dit ondanks het feit dat in Grenskoerier, HAC en tijdens de platformvergaderingen informatie is verstrekt. Tevens wordt een gebrek aan inspraakmogelijkheden ervaren.
· Conclusie van de discussie is dat er een goede enquête moet komen onder de gehele bevolking van Dorplein om na te gaan wat men nu wil. 
De commissie, het bestuur van de Schakel en het platform zullen dit samen oppakken. Samenwerking is heel belangrijk.
Met dit voorstel gaan Floor en Ron donderdag 28 juni naar het overleg met de wethouder.
· De enquête moet door alle partijen samen worden opgesteld en liefst huis aan huis persoonlijk worden uitgereikt. Dit om een maximale respons te krijgen.
· Wat wel heel duidelijk blijkt is dat het bereiken van de inwoners van Dorplein erg moeilijk is. Dit ondanks de vele communicatiemogelijkheden (HAC, Grenskoerier, website, Facebook, etc.). Hoe pakken we dit in de toekomst aan?

5.    Ingekomen/uitgaande stukken
Geen items

6.    Mededelingen
· Buurkracht: (Theo)
· Staat op een heel laag pitje. Er zijn diverse initiatieven gestart (zonnepanelen, spouwmuurisolatie). Die lopen nu ook zonder ondersteuning van Buurkracht.
Advies van Theo mbt de van-het-gas-af discussie: de toekomstige ontwikkelingen afwachten. Nu even niets doen.
· Verkeersbesluit parkeerverbod Hoortweg en zijstraten: (Frans)
· Er komt een parkeerverbod voor de Hoortweg en de zijstraten. Dit zou er toe kunnen leiden dat mensen meer gaan parkeren aan de Barbaraweg en op het terrein van de Schakel. Is dit wel wenselijk? Frans schrijft een brief naar de gemeente om deze zorgen te uiten. 

7.    Verslag commissie Wonen, Ontwikkelen (Frans, Tjeu)
· Haven:
· Deze ontwikkelt zich tot een groot distributiecentrum. Er staat een gebouw van 400m x 40m gepland. Welke consequenties eea heeft voor de verkeersbewegingen op de Havenweg en in de kom van Dorplein is nog niet te bepalen. Er ligt een belofte van de (enkele eigenaar) dat er niet meer verkeer komt.
· Het gebouw wordt geschikt gemaakt voor de montage van zonnepanelen.
· Rondje Dorplein:
· Er zijn diverse aanpassingen aan de wandeling gemaakt:
· De Looserplas wordt onderdeel van een van de wandelingen
· Er is in het Beerenveld een duiker gelegd zodat nu de hele beukenlaan bewandeld kan worden. Nu de bomen die in januari zijn omgewaaid en de paden versperren nog opruimen.
· Er komt dus zeer binnenkort een nieuwe uitgave van de wandelkaart.

8. Verslag commissie sociaal maatschappelijk: (Wimke)
· “Efkes De Weg Kwijt”, een toneelstuk over dementie is opgevoerd in de Cantine. Het wachten is op een vervolg.
· Aanstaande vrijdag is er een kennismakingsgesprek van de wethouder met de sociaal makelaars en de vrijwilligers van de husikamers. 

9. Verslag commissie Openbare Ruimte, Recreatie en Natuur
· Tjeu en Floor waren aanwezig bij de officiële opening. Goede opkomst, vooral van hondenbezitters.	

10. Rondvraag
· Floor: de aanleg van glasvezel in het buitengebied is gestart.

Actielijst

18-08-2014    Copij voor op de website doorsturen naar Jack.                                           Allen.
21-11-2016    Nieuwe secretaris                                                                                              Allen.
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