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Tijdelijk contactadres: Marialaan 55, 6024 AC Budel-Dorplein,, tel. 0495-519151, wimkehouthuijzen@gmail.com
Rabobank Weerterland en Cranendonck

Kasteelplein 2 
6001JC Weert

Budel-Dorplein, 22  juli 2017

Geachte dames en heren,

	


Vorige week werden wij  onaangenaam verrast door berichten uit de media en vanuit  de Stichting Dorpsplatform Budel-Schoot over uw besluit om de pinautomaat in Budel-Schoot per 1 augustus a.s. te gaan sluiten.

 De belangrijkste reden van dit besluit is dat er veel banken te maken hebben met plofkraken. Daarnaast blijft er een pinautomaat bereikbaar in een straal van 5km.
 Deze mededeling sloeg ook bij ons in als een bom! 

Evenals het Dorpsplatform Budel-Schoot betreuren wij het ten zeerste dat dit als mededeling gebracht is zonder vooroverleg met het bestuur van het Dorpsplatform. Samen met de leden doen we ons uiterste best om de leefbaarheid in het dorp te vergroten. 

Veel  inwoners van Budel-Dorplein zijn lid van de Rabobank en voelen zich heel erg gedupeerd door het sluiten  van de pinautomaat. Zij komen hier pinnen omdat de voorziening in Budel-Dorplein niet aanwezig is. Als deze mensen naar Budel moeten is de straal van 5 km niet haalbaar.

De pinautomaat in de PLUS is geen alternatief  aangezien die alleen tijdens openingsuren beschikbaar is. 
Met de kermis, carnaval, braderie en kerstmarkt kun je in de rij staan om geld te pinnen. Op deze activiteiten komen ook veel buitendorpse bezoekers.

Voldoende redenen om een pinautomaat in het dorp te behouden!!!
Wij verzoeken u dan ook dringend uw besluit tot het ruimen van de pinautomaat te heroverwegen  en een andere oplossing te zoeken. Graag willen we hierin samen met u optrekken.

Uw reactie zien we met belangstelling tegemoet.

Met vriendelijke groet,

Namens het bestuur van Stichting Dorpsplatform Budel-Dorplein 
Voorziiter, Wimke Houthuijzen

